

阳城县退役军人事务局

创文联建注真情 锦旗无声寄深情

4月7日，为感谢阳城县退役军人事务局在创建全国文明城市工作中的真情付出，阳城县东关社区青阳小区业主代表为县退役军人事务局送来了一面锦旗，锦旗上“情系业主 办实事 热情服务暖人心”14个大字闪闪发光，表达了东关社区青阳小区业主对县退役军人事务局创文联建工作最真诚的认可和最真情的感谢！



联建工作开展以来，县退役军人事务局高度重视、积极部署，全力打好创建文明城市攻坚战。主要负责人多次带领班子成员深入东关社区，组织开展环境整治、秩序维护、文明宣传等活动。结合包联网格实际，在人、财、物上大力支

持，主动提升社区网格品质。成立了由转业士官组成的退役军人志愿服务队，深入社区网格，开展“整治环境卫生、共建美好家园”专项行动。清理小区内、楼梯间、民房外、道路边占道堆放杂物 60 余吨，拆除违章搭建 20 余处、安装路灯 8 个，规划停车位、应急通道 3 处，有效改善了居民生活环境，受到了广大居民好评。



下一步，阳城县退役军人事务局将持续深入贯彻落实县委、县政府创文工作要求，深入推进联点共建，在推动解决文明创建重点难点问题上共同发力，为我县创建全国文明城市贡献力量。

